
令和４年度　教職員による学校評価（学習活動）　

《　１　そう思う　　２　ややそう思う　　３　あまり思わない　　４　思わない　　5　わからない/回答なし　》 回答者数　68人

1 2 3 4 5

旧課程 19.1% 57.4% 22.1% 1.5% 1.5%

新課程 19.1% 44.1% 30.9% 5.9% 1.5%

旧課程 5.9% 39.7% 32.4% 14.7% 5.9%

新課程 5.9% 38.2% 36.8% 14.7% 5.9%

旧課程 16.2% 64.7% 13.2% 1.5% 5.9%

新課程 22.1% 60.3% 11.8% 1.5% 5.9%

旧課程 2.9% 55.9% 32.4% 2.9% 7.4%

新課程 4.4% 55.9% 30.9% 2.9% 7.4%

旧課程 22.1% 44.1% 27.9% 2.9% 4.4%

新課程 20.6% 52.9% 20.6% 2.9% 4.4%

旧課程 16.2% 45.6% 30.9% 2.9% 5.9%

新課程 16.2% 47.1% 27.9% 2.9% 7.4%

旧課程 8.8% 52.9% 30.9% 5.9% 2.9%

新課程 13.2% 51.5% 27.9% 5.9% 2.9%

旧課程 17.6% 41.2% 30.9% 7.4% 4.4%

新課程 14.7% 44.1% 30.9% 7.4% 4.4%

旧課程 26.5% 41.2% 23.5% 2.9% 7.4%

新課程 26.5% 42.6% 20.6% 2.9% 8.8%

旧課程 10.3% 61.8% 20.6% 2.9% 5.9%

新課程 10.3% 58.8% 23.5% 2.9% 5.9%

旧課程 29.4% 50.0% 11.8% 2.9% 7.4%

新課程 27.9% 51.5% 11.8% 2.9% 7.4%

旧課程 20.6% 55.9% 19.1% 2.9% 2.9%

新課程 20.6% 50.0% 23.5% 2.9% 4.4%

令和4年度　教職員による学校評価（領域）　

《　１　そう思う　　２　ややそう思う　　３　あまり思わない　　４　思わない　　5　わからない　》 回答者数　68人

1 2 3 4 5

1 35.3% 60.3% 4.4% 0.0% 1.5%

2 27.9% 58.8% 7.4% 0.0% 7.4%

3 42.6% 50.0% 8.8% 0.0% 0.0%

4 47.1% 44.1% 7.4% 0.0% 2.9%

5 26.5% 33.8% 23.5% 7.4% 10.3%

6 57.4% 42.6% 8.8% 0.0% 4.4%

7 33.8% 32.4% 26.5% 4.4% 4.4%

8 32.4% 44.1% 20.6% 0.0% 2.9%

9 26.5% 55.9% 11.8% 0.0% 7.4%

10 25.0% 47.1% 19.1% 7.4% 2.9%

11 26.5% 45.6% 16.2% 5.9% 7.4%

12 57.4% 39.7% 1.5% 2.9% 0.0%

13 23.5% 54.4% 19.1% 2.9% 1.5%

14 25.0% 54.4% 11.8% 4.4% 5.9%

15 32.4% 50.0% 4.4% 1.5% 10.3%

16 19.1% 55.9% 14.7% 5.9% 5.9%

集計（％）

生徒に社会のルールや決まり事を理解させ，自ら適切に判断し，行動できるように指導している。

生徒又は保護者と二者・三者面談などを実施し、進路や学校生活の悩み等を相談する場を作ってい

道徳心と奉仕の精神を伴った「自分育て」の環境を整え，「明日力」の育成を実践できている。

生徒が健康に関心を持つことができるよう計画的な指導を行うことができている。

感染対策も含め，日頃の健康・安全指導を十分に行うことができている。

各種災害を想定した防災教育を行い，生徒の防災に対する意識を高めている。

学校で発行している通信（新聞，HP，ブログ等）が充実している。

教員と保護者の連携（協力体制・情報交換等）が十分に取れている。

スクールカウンセラーの活用が計画的・効果的に行われている。

生徒の進路に関しての指導，面談を密に行い，進路決定に繋げている。

進路決定に資する行事を積極的に計画，実施している。

生徒に進路決定に資する情報を計画的，継続的に提供している。

教育活動を通し，積極的に相互理解を深めている。

体験的な学習や活動を通して豊かな人間性を育んでいる。

生徒に学校生活の中で，自ら適切に判断し，決定することができるように指導してい

生徒の居場所を作り，生徒の考えや存在を尊重している。

試験

10 配点や難易度のバランスなど，適切な内容で構成されている。

11 試験日程，受験時間などは十分な配慮のもとに決められている。

12 採点基準が明確である。

番号 内容

面接指導

（スクーリング）

※メディア含む

6 シラバスに沿った計画的，継続的な指導が行われている。

7 生徒が意欲的，主体的に取り組んでいる。

8 効果的な体験活動を行うことができている。

9 面接指導会場における面接指導の実施時期や回数は適切である。

5

区分 番号 内容

自学自習がしやすいよう解説や設問の作り方が工夫されている。

添削指導

(レポート）

1 個々の実態に合わせた教材を提供できている。

2 返却時に今後の学習へのアドバイスをしている。

3

課程
集計（％）

学習指導要領をふまえたレポート教材が作成されている。

4 生徒の興味・関心に即した教材づくりがされている。



《　１　そう思う　　２　ややそう思う　　３　あまり思わない　　４　思わない　　5　わからない/回答なし　》 回答者数　1,566人

1 2 3 4

1 61.6% 30.5% 6.1% 1.7%

2 39.7% 44.4% 12.8% 3.1%

3 39.3% 39.0% 17.8% 3.8%

4 64.8% 27.6% 5.6% 2.1%

5 53.1% 32.5% 10.0% 4.3%

6 43.8% 29.3% 14.4% 12.5%

7 42.5% 36.8% 15.7% 4.9%

8 48.6% 36.1% 11.1% 4.2%

9 54.7% 35.2% 7.7% 2.5%

10 49.4% 34.3% 12.6% 3.7%

11 69.7% 25.4% 3.3% 1.5%

12 66.4% 26.1% 4.9% 2.6%

13 52.6% 31.8% 9.8% 5.8%

14 47.9% 37.5% 10.7% 4.0%

15 52.2% 37.4% 7.4% 3.0%

16 44.2% 36.8% 14.8% 4.2%

広報

本校のホームぺージは情報を得やすい内容である。

本校のパンフレットは翔洋学園の取り組みが分かりやすい。

翔洋通信は学校行事や各種大会の結果報告などの情報を得るのに役立っている。

保健環境

・安全

学校は，生徒の生涯にわたる健康の保持増進のために，助言や指導を行っている。

学校は, 設備の安全対策を施し，各種災害を想定した防災教育や訓練を行っている。

学校の教育活動は, 感染対策も含め生徒の健康・安全に配慮して行っている。

特別活動

ホームルーム活動や道徳教育の時間は充実している。

校外学習やその他の学校行事を通して，多様な経験・体験ができている。

生徒指導

先生は，生徒一人ひとりに応じた適切な生活指導を行なっている。

日常生活や学校生活の中に自分の居場所がある。

悩みがある時に，先生やスクールカウンセラーに相談することができている。

進路指導

進路に関する行事が充実していて，進路を考える上で役に立っている。

進路に関しての指導や面談が行われ，進路の相談がしやすい環境である。

集計（％）

教務

本校の単位修得や成績の基準のしくみが分かりやすい。

本校のICT化（情報通信技術の向上）は進んでいる。

本校オリジナルの科目が充実している。

区分 番号 項目

令和４年度　生徒による学校評価　



《　１　そう思う　　２　ややそう思う　　３　あまり思わない　　４　思わない　　5　わからない　》 回答者数 748 人

1 2 3 4

1 お子さまは通信制の学習システムを十分に理解している。 56.4% 37.3% 5.3% 0.9%

2 お子さまから学校における学習指導は分かりやすいと聞いている。 34.9% 52.1% 11.4% 1.6%

3 お子さまの学校行事への参加は積極的である。 29.9% 32.9% 26.6% 10.6%

4 学校生活や進路に関する悩み等の相談がしやすい環境である。 32.1% 49.1% 16.6% 2.3%

5 専任のスクールカウンセラーが配属されていることを知っている。 30.5% 24.1% 22.2% 23.3%

6 お子さまの自己肯定感は向上していると感じる。 29.5% 46.7% 20.6% 3.2%

7 学校の活動を通して，お子さまは社会性が身に付いてきていると感じる。 22.1% 48.9% 25.3% 3.7%

8 災害時等の緊急時における体制は十分整っている。 21.4% 52.4% 22.9% 3.3%

9 学校との協力体制や情報交換等が取れている。 28.3% 52.3% 17.1% 2.3%

10 入学手続きの方法がわかりやすかった。 52.1% 43.2% 4.5% 0.1%

11 学費体系の説明（就学支援金制度など）がわかりやすかった。 47.3% 44.0% 8.2% 0.5%

令和４年度　保護者による学校評価　

番号 内容
集計（％）



令和４年度　地域住民等による学校評価　

《　１　そう思う　　２　ややそう思う　　3　あまり思わない　　４　思わない　　５　わからない　》 回答者数 93 人

1 2 3 4 5

1 学校は教育目標を明確に示している。 51.6% 31.2% 2.2% 0.0% 15.1%

2 教員は熱心に教育活動を行っている。 58.1% 25.8% 0.0% 0.0% 16.1%

3 生徒のマナーがよい。 14.0% 35.5% 4.3% 0.0% 46.2%

4 生徒は意欲的に学習などの諸活動に取り組んでいる。 10.8% 46.2% 1.1% 0.0% 41.9%

5 学校の教育活動の様子が地域に伝わっている。 12.9% 29.0% 20.4% 2.2% 35.5%

6 本校のホームページは情報を得やすい内容である。 36.6% 45.2% 6.5% 0.0% 11.8%

7 翔洋学園高等学校を紹介しやすい。 32.3% 47.3% 6.5% 1.1% 12.9%

番号 内容
集計（％）


